11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.10.2012 15:56:53

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHnst Bpaua: 19.10.2012 14:25:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271115/answer/271153




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] Iocjie IpUeEMa II0C/IefHer0 aHTuOaKTepranibHOTO IIpernapara, CoanTe
crepmy Ha O6akmoces u UIIIIII. Coenaiite ouepegHoe TPY3HW npocTaThl, CEMEHHBIX Ty3LIPbKOB. [10Ka
IpUHUMaMTe adany MecsI.



